

换一个“角度”换一种“画风”

趣评

2017年国际体坛“新鲜事”

在奥运会的后一年和世界杯的前一年，2017年相对算是国际体坛的赛事“小年”，但远不是体育新闻的“小年”。从年头的Master横扫围棋界，至年尾的俄罗斯被禁止参加冬奥会风波，层出不穷的大事件为这个承前启后的年份带来不少人们茶余饭后的谈资。换一个“角度”，换一种“画风”，几家欢喜几家愁的体坛“新鲜事”也有另一种解读。

自学成才“阿尔法”人工智能本领大

许多年之后，当人工智能已主宰地球的时候，人们还会回想起Master横扫东亚围棋界的那个冬天……人工智能系统不会留给人类一部《百年孤独》，但也许用不到一百年的时间，完成人类从诞生到目前上百万年的进化。

当人类围棋界还没有从Master连胜中日韩顶尖棋手60局的恐惧中解脱出来时，Master的真身，那个在2016年“人机大战”



博尔特

上战胜李世石的人工智能系统“阿尔法围棋”，又在短短半年多之后晋升成为可以从零开始自主学习棋谱，并很快达到顶尖水平的“阿尔法围棋-零”系统。当人工智能在围棋界的探索应用在人类生活的方方面面时，这个世界将会是怎么一番模样，也许在不远的未来，大家就都能有幸目睹了。

巴黎洛杉矶排排坐 二四、二八年“吃果果”

从申办之初的群雄逐鹿到最后只剩下巴黎和洛杉矶两家，2024年夏季奥运会举办权的争夺，让人本以为将上演“刺刀见红”的遭遇战。然而事实却是“反高潮”的，在国际奥委会的推动下，三方签署协议，两座城市“兵不血刃”地分别成为2024年和2028年奥运会的举办城市。

在国际奥委会利马全会上，这一“三方协议”走完所有程序，一口气把11年后的悬念揭晓，让国际奥委会在新的时代背景下有时间和精力进行自我改革；巴黎让奥运会在百年后回归，洛杉矶也能在44年之后给世人呈现一届新的奥运会。

意大利、荷兰、智利、美国 被分入“落选世界杯”死亡之组

2018年俄罗斯世界杯的“1组”，比前8个正式小组诞生都要早，形势看上去也更加胶着。四冠王意大利队、无冕之王荷兰队、美洲杯冠军智利队与北美洲劲旅美国队，将为两个出线名额而战……

当然，这只是球迷的戏谑，但也表达出了对一些强队缺席俄罗斯之夏的遗憾。在迎来新军以及久别重逢者的同时，布冯、罗本这些老将告别世界杯的时间，比人们预想得要更早一些。再加上其他球队中无缘世界杯的贝尔、奥巴马梅扬等巨星，“落选者联盟”中的11人阵容，想必不逊于任何一支足坛劲旅。

冬奥会下达禁令 平昌没有“北极熊”

几个足球强国来不了俄罗斯，俄罗斯也一样有不能去平昌的烦恼。还没挽回里约奥运会上山径选手被禁赛的面子，“北极熊”在年末再遭打击，国际奥委会裁定禁止俄罗斯代表团整体参与平昌冬奥会。尽管俄罗斯方面领受了国际奥委会“网开一面”的决定，支持本国选手以中立身份参赛，但毕竟在平昌赛场上看不到俄罗斯的代表团。同时在冰球、花滑、雪车等项目中，也可能无法期待最顶尖的对决。

从1:4到5:5 C罗上演金球大逆袭

若说足球场上最伟大的逆袭，大概很多人会想起2005年欧冠决赛上利物浦半场0:3落后AC米兰，下半场连扳3球并最终点球取胜的大逆转。但在绿茵场之外，克·罗纳尔多则是用近10年时间终于在金球奖的得奖数上追平阿根廷人梅西，给世人讲述了一个精彩的励志故事。凭借着一年来在俱乐部和国家队无与伦比的表现，罗纳尔多捧起个人第五座“金球”奖杯，这距他首次获奖已过了9年



老夫聊发费纳狂 男网刮起复古风

36岁的费德勒，31岁的纳达尔，当两位“上一代”的网球巨星站在今年年初澳网决赛的赛场上时，很多人都为两人还能会师大满贯决赛而惊叹。殊不知，已让人有些淡忘的“费纳决”成了今年网坛的主旋律，老而弥坚的两人平分了本年度四大满贯的冠军。世界排名榜上，纳达尔和费德勒也顺理成章回到前两名的宝座。

两人重演10年前你追我赶的好戏，也足见如今国际男子网坛青黄不接的局面，毕竟近几年崛起的“90后”兹维列夫、蒂姆等人还欠火候，而本该是中坚力量的德约科维奇和穆雷却双双陷入低潮。

闪电无声随风逝 赛场再无博尔特

与现实中闪电的存续时间相比，博尔特从成名到退役这10年多的时间已是个天文数字。但人们还是希望这个世界上跑得最快的人能慢下来，慢慢消失在体育迷的视野之中。然而现实总是事与愿违，伦敦田径世锦赛上，失意的博尔特完成竞技绝唱。连续三届奥运会收获100米和200米跑两项冠军，再加上11枚世锦赛金牌，博尔特的神奇大概无法复制。闪电转瞬即逝，“闪电”永恒定格。

(据新华社)

卫青、霍去病 “重返”初中历史教材

针对一些网友关于“卫青、霍去病从初中历史教材消失”的质疑，人民教育出版社15日称，将在初中统编历史教材中补充相关内容，目前正在编写的统编高中历史教材中也将对此有专门讲授。人教社回应说，英雄人物作为爱国主义教育的重要内容，在中小学教材中不可缺失，编写教材必须秉持这一原则。国家统编教材编写组力求根据不同学段、不同年龄学生的认知特点，整体

规划，合理布局，恰当呈现。关于卫青、霍去病的学习内容，原有版本历史教材安排在初中阶段，这次统编历史新教材安排在高中阶段，具体在高一上册“西汉与东汉——大一统国家的巩固”一课中专门讲授。新教材将在2018年秋季使用。人教社表示，为了进一步强化学生对英雄人物的了解，编写组进行了认真研究，决定在初中统编历史教材中补充卫青、霍去病等相关内容。

林殊、霓凰已成“传奇” 全新《琅琊榜》即将开播

50集古装传奇巨制《琅琊榜之风起长林》于12月18日登陆北京卫视周播剧场，周一至周三每晚两集联播。该剧由东阳正午阳光影视有限公司、爱奇艺联合出品，侯鸿亮任制片人，孔笙、李雪合力执导，海宴编剧，黄晓明、刘昊然、佟丽娅、张慧雯、孙淳、吴昊宸、梅婷、张博、郭京飞、乔欣、胡先煦等演员加盟。《琅琊榜之风起长林》(以下简称《风起长林》)以全新的故事脉络在大幕铺开，前作中的林殊、霓凰、萧景琰、飞流等人，已成为琅琊阁中被记入史册的传奇人物。

据介绍，当年被网友津津乐道的对角线构图、黄金螺旋构图、三分法则等，此次在《风起长林》中除了继续沿用外，还根据不同的景别设计，采用了不少新的拍摄方法，更注重用镜头语言打动人心，于细节处着眼，通过对不同场景的光影做细致的处理，同时配以古韵十足的背景音乐，来突显人物个性，呈现故事之外的情感转折。此次拍摄《风起长林》是黄晓明与正午团队的首次合作，黄晓明表示，和孔笙导演的团队合作，像回到了学生时代，会不自觉地认真，从中能学到很多东西。

致敬无名英雄 柳云龙《风筝》坚守信仰

近日，谍战剧《风筝》正在北京卫视、东方卫视热播，爱奇艺和腾讯视频每晚24时更新。该剧由柳云龙、罗海琼领衔主演，李小冉友情出演。柳云龙曾经以《暗算》开创国内谍战剧先河，被网友誉为“谍战教父”。此番再次执导自演亮相荧屏，带来升级之作《风筝》，通过讲述共产党情报员“风筝”在长期潜伏任务中坚守信仰的故事，向曾奋战在隐蔽战线的无名英雄致敬。《风筝》以潜伏在军统内部的共产党情报员“风筝”的经历为主线。柳云龙在剧中表面上是残酷狠辣的山城军统王牌特工郑耀先，实际上则是潜伏在国民党内部的共产党情报员，代号

“风筝”，坚毅隐忍、狡黠机警。柳云龙曾出演过《暗算》《血色迷雾》《告密者》等一系列经典好剧，以悬疑谍战融合人性审视的“柳氏风格”被观众熟知和喜爱。此次回归之作《风筝》，展现的时间跨度长达三十多年，以诠释共产党党员强大的信仰力量为核心，着力展示郑耀先、曾墨怡、陆汉卿等隐蔽战线工作者为信仰不怕牺牲的精神。该剧以“郑耀先们”的历程，向我国曾经奋斗在秘密战线上的无名英雄致敬。现代的幸福生活，背后离不开他们的牺牲奉献，同时也致敬革命先烈舍身无畏的爱国精神，传递给观众身为共产党员信仰的力量。(以上均据新华社)

绵阳市受理环境保护信访举报处理情况一览表

填报时间:2017年12月18日

Table with 12 columns: 序号, 受理编号, 受理方式, 市(州), 县(市、区), 信访举报反映情况, 污染类型, 调查核实情况, 是否属实, 处理和整改情况, 约谈情况, 问责情况, 办案人(姓名、单位及职务), 报送人(姓名、单位及职务、手机号), 信息公开网址, 是否办结. It contains 5 rows of environmental complaint data.